

电信光宽带 用户多 速度快 服务好
1亿家庭都信赖 资费省 看高清

102所省外高校淄博招贤,艺考生的故事继续上演

同条艺考路,不一样的酸甜苦辣

2014年省外普通高校艺术类专业考试从2月10日起开考,102所高校到淄博设点进行艺术专业测试,记者采访发现,虽然都是艺考生,但是每个人都有自己的关于艺考的故事,而一些艺考生表示心态比较平稳,可以理性看待艺考。

本报记者 王欣

不少考生 心态平和

10日上午,记者在考场现场看到,虽然艺考首日最低温已经降到-11℃,寒风刺骨,但很多考生都穿着单薄的表演服,外面披了一件长羽绒服,在紧张的心情中等待考试的开始。

在山东理工大学门口,一位美术专业的考生告诉记者,他家住在聊城,为了考试提前两天就到了淄博,到了之后就来到考场熟悉环境。“早作准备防止出现突发情况,我对这次的考试还是比较有自信,准备了很久应该没问题。”考生李晨自信地说。

记者在候考场所看到,考生都在为考试的内容做准备。有的在准备演讲稿,有的考生自己跑到比较空旷的地方练习发声,也有在给乐器调音、试音的考生。“有点紧张,但是尽力了就好,用平常心面对吧,先不想成绩了。”考生田硕说。

记者在采访中了解到,无论是从服装上还是平时的练习上,考生为了艺考准备了很多,大多数考生都表示要以平常心面对,不紧张才能正常发挥。



一位穿好礼服待考的艺考生被冻得缩着脖子。 本报记者 姜文洁 摄

住宿紧张,6人挤一雙人間

考点附近旅馆也随之出现一房难求的情况。记者从淄博市第十七中学和山东理工大学考点周边旅馆了解到,宾馆基本已经爆满,有的甚至6个人挤在一间双人间里。

记者在山东理工大学附近的一所旅馆内了解到,房间供不应求,很多考生在考试前三四天就已经入住,预订热潮从年前就已经开始了。

淄博十七中作为艺考考

点之一,周边的大小酒店也已人满为患,几乎所有的酒店都已经订满了。“我们为了能为更多考生提供住宿,把以前的两人间变为了五人间,在房间内撤掉了多余的桌子,重新添置了三个床位,这样既不会太挤,又能让更多的考生住进宾馆。”一家宾馆的负责人说。

房子不好找是不少考生的共同感受,很多考生为了

能有个地方住,提前很多天就开始预订酒店,有时候行动慢了就抢不到房间。记者在采访中了解到。对于周围旅馆来说,艺考期间也是捞金的好时候,较平时房间都涨了50至60元不等。

考点附近旅馆的负责人告诉记者,旅馆在这段时间不会出现空房间,即使有的考生退房,也会有别的考生入住。

市食药监局: 监管食品质量 保考生饮食安全

本报2月10日讯(记者 樊伟宏 通讯员 朱海升) 2月8日至25日,省外102所普通高校艺术类专业考试在淄博举行,为打造“平安艺考”的良好环境,确保他们的饮食安全,市食品药品监督管理局提早谋划部署,为艺考保驾护航。

据食药监局工作人员介绍,《2014年高校艺考餐饮服务食品安全监管工作方案》要求,要成立监管工作领导小组,制定明确的工作任务和具体保障措施。同时督促相关餐饮单位落实食品安全主体责任。

7日,市食品药品监督管理局召开各相关餐饮接待单位主要负责人会议,督促其落实食品安全主体责任,与各接待单位签订“重大活动餐饮服务食品安全责任书”,要求各餐饮接待单位重视此项接待工作,严格细致进行自查,确保参考师生饮食安全。

通过提前介入,排查隐患。执法人员提早行动,春节之前就与四家定点接待食堂、宾馆进行对接,对食品加工间、食品库房和从业人员健康情况等进行全面监督检查,对供餐菜谱进行食品安全审查。

从潍坊赶来 不让父母陪考

本报2月10日讯(记者 王欣)

在山东理工大学东门口,田硕一边拖着箱子和画板,一边在认真的看着考场分布图。田硕告诉记者,他家在潍坊,这次是自己来考试,并没让父母跟着来陪考。“家人不放心我,都想跟着来陪考,好照顾我,但我还是觉得自己来比较好,要不然很多人来陪我会让我很紧张。”田硕一直告诉家人,对于艺考想独自面对,这样才能保持一颗平常心。

田硕说,艺考对于他来说更像是一场挑战,分数不是唯一重要的东西,他更喜欢这个过程。“今年我就18岁了,能独自承担一些事情了。更何况绘画更是一项需要静心的考试,我想爸妈可以不为我担心。”

跟田硕一样,独自面对艺考的考生还有索洋,索洋告诉记者,她的考试是明天上午,今天提前来定好住的地方,熟悉一下考场环境,明天可以不用慌张。当问到是否有人陪同一起考试时,索洋说,她家在济南,没让父母来。“父母都有工作,为了我考试请假我觉得压力太大,还是自己来轻松一点。”

淄博新区范围内村庄发展预留地相关政策出台

预留地可出让 资金用来建新村

本报2月10日讯(记者 樊伟宏) 近日,市政府印发《淄博新区范围内村庄发展预留地相关政策》,对新区范围内村庄发展预留地提出政策意见,将允许部分本村预留地按规定办理土地征收,由政府统一出让,出让收益用于弥补新村建设资金缺口。具体出让方案由张店区政府负责制定,新区办会同财政、国土、规划等部门予以确认。

2009年之后实施旧村改造,享受市政府“两区三村”改

造扶持政策,且腾空收益不能满足新村建设资金需求的村,允许部分本村预留地按规定办理土地征收,由政府统一出让,出让收益用于弥补新村建设资金缺口。具体出让方案由张店区政府负责制定,新区办会同财政、国土、规划等部门予以确认。

未进行旧村改造的村庄,其预留地优先用于新村建设,

旧村改造享受市政府“两区三村”改造扶持政策。腾空收益不能满足新村建设资金需求的,允许部分本村预留地按规定办理土地征收,由政府统一出让,出让收益用于弥补新村建设资金缺口。

具体出让方案由张店区政府负责制定,新区办会同财政、国土、规划等部门予以确认。各村满足新村建设之

后的剩余预留地,用于引进或自建大型高端经营性项目。按照项目法定建设程序,经相关部门批准同意后,由规划部门确定项目开发建设具体位置,国土部门落实用地指标,张店区政府统筹实施;其住宅建设用地必须符合城市规划要求且不得超过本项目建设用地的40%。

齐鲁晚报 今日淄博
热线
新闻: 118114
广告: 6120599
发行: 3172426